WHCTPYKLIMA NO YCTAHOBKE 111.2389.1

SALWLNTA TOMNJTIMBHOIO BAKA 333.2389.1
2Z2Z.2389.1
ron \  OBbEM ! ™n

MAPKA & MOAEME  t gunyoka | meuraTEnA § ANKAN b npyopa

Hyundai |  Tucson | 2091- 2.0i t AKNM; | MONHbIiA

! | i 2.0i ' MKnn; | MEPEOHWNA

| ) ' 2.0d ' AKMMN ! NONHbIA

KIA Sportage 2021- 2.5i AKMN MO/HbIA

LUTaTHLIN Kpenex

K TEHH 3
PRI SaknagHan raitka M10

Bont M8x25 (Tucson)
laika M8 (Sportage)

Bont MBx16
LLlai6a 8

o / Lllai6a 8

Bont M10x20
Waiba 10

KpoHWwTelH 2

Bont M8x16
Lasi6a 8

PucyHoK 1.

KpoHwTedd 1| 1w
KpoHwTedd 2| 1 wT
KooHWTEAH 3¢ 1wt

WHCcTpyKUKMA No ycTaHoBkKe: CocTaB u3genua: i :
1. 3aKpenuTsL KpOHWTEAH 1 B WTaTHOR pessGoB0E OTBEpCTHE (A) HaumeHoBaHue i Kon-eo iMoual-rr 3aTAKKK
(pucyHOK 1), HAXOAAWWEECH NOA WTATHLIM NeNLHWKOM (B), GonTom MEx25 1 Bont M8x16! 6Bwr | 24 Hm
wakBoi 8. (ina Sportage wenonsaoeate raiiky ME ¢ waikboi 8. Bonr M8x25' 1wt ! 24 Hm
2. CHATb WTatHyio 3arnywky (B), ycTaHOBUTE B OTBEPCTHE JAKNAOHYIO BonT M10x25' 1wt ! 48 Hea
ranky M10, 3akpendTs Kk HER KpoHWTerH 2 Bonmom M10x25 ¢ wanboi 10, FafkaMd' 1wt ! 24 Hm
3. 3aKpenuTe KPOHIWTEMRH 3 K WTATHOMY KpannaHun TonnweHoro Gaka (). WakGad'! Fwr !
4. Ha yCTaHOoBNeHHLIE KPOHIUTEAHS 3aKPEnnTE JAWWTY TonnUeHoro Gaka WaiGa 10! Twr !
Bontamy MEx16 ¢ waRGamu 8. Saumra! 1wt !
5. 3ataHyTe BCe BONTLl ¢ HEOBXOAMMEIM YCUNHEM, 3aknagHas raiika M10 i 1t E

]

;

nPDH3BDﬂHTe.I1b ENpage BHOCWTE M3MEHEHMA B KOHCTPYKUWID 3aLLWTEL.
TexHudeckan noaaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; Tenedox: 8-800-555-60-43



